Шосте травня

Класна робота

Задача

В їдальню завезли 160 кг овочів. Капуста становила 48% усіх овочів, морква — 23%, а картопля — решту. Скільки кілограмів картоплі за​везли в їдальню?

І спосіб.

1)48 + 23 = 71 (%) капуста і морква

2)100 – 71 = 29 (%) картопля

3) 160:100*29 = 46,4 (кг) картоплі завезли в їдальню

ІІ спосіб.

1)160:100*48 = 76,8 (кг) капусти завезли в їдальню

2)160:100*23 = 36,8 (кг) моркви завезли в їдальню

3)76,8 + 36,8 = 113,6 (кг) капусти і моркви завезли в їдальню разом

4)160 – 113,6 = 46,4 (кг) картоплі завезли в їдальню

Відповідь 46, 4кг

